

“请媒体持续关注,至投用”

本报针对实验小学北校区操场建设报道得到菏泽市副市长黄秀玲批示

本报菏泽1月27日讯(记者李凤仪) 27日,本报《实验小学北校区即将有操场了》报道被菏泽市副市长黄秀玲批示,要求持续关注直到操场投入使用。记者采访了解到,育才路实验小学南边地块已经入丈量,争取今年让学生们用上新操场。

本报1月26日C06版《实验小学北校区即将有操场了》报道中山路南北两侧,育才路以西的地块即将拆迁,市实验小学北校区以南将空出地方建设操场。27日,菏泽市副市长批示道:“很好,请媒体持续关注,至投用。”

27日,记者来到育才路,路

西侧不少门市张贴“清仓处理”、“全部处理”、“转让”等字样。“上星期已经入丈量面积,就等着拆迁了。”一家电动车维修店店主王师傅告诉记者,自己孩子也在市实小上学,建操场是好事。

“实验小学北校区南边的地块约15亩,加上北边的地块

一共约20亩,全部用于学校操场和基础设施建设。”菏泽市实验小学负责人表示,市实验小学北校区经过改建后唯一不足就是地面太狭小,只能突兀地树立三座教学楼,前后都没有活动空间,下课的时候,学生们就在学校门口前面的空地上玩耍,上体育课是个大难题。

务工人员返乡过年 妇联抓紧送培训

本报菏泽1月27日讯(记者张建丽) 26日,定陶县陈集镇吴庄村村委会大院内人山人海,两百多名村民拿着从自家带来的板凳、马扎整齐地坐在院中,认真聆听市妇联组织的“新农村新生活”培训讲座。“以前光顾着打工赚钱,以为给孩子创造好的经济条件就是当了好家长,今天听了朱老师的讲课,才知道自己做的太不够了,我以后一定要多抽出些时间陪陪孩子。”听完家庭教育指导师朱铭铭所讲的《今天我们如何当父母》讲座后,村民李秀梅深有感触地说。

近年来,随着越来越多的剩余劳动力外出打工,菏泽留守儿童亲情缺失、留守妇女精神空虚、家庭教育严重匮乏等社会问题日益凸显。对此,市妇联紧抓春节前夕大批外出务工人员陆续返乡的关键节点,倾情开展“新春送培训 情暖农民工”活动。精心组织20场“新农村新生活”培训,进村入户,将家庭教育、婚姻和谐、医疗保健等知识送到返乡农民工手中。

活动中,市妇联专门组织工作人员开展调查研究,通过召开返乡农民工恳谈会、上门走访慰问困难农民工等形式,了解农民工在外生活、工作情况及所需、所想,并针对性地精选培训主题、聘请培训教师、制定培训计划。同时,市妇联还注意向外务工人员普及法律法规、维权方式和健康保健理念,全面提升外出务工人员整体素质。截至目前,市妇联已累计送出培训活动12场,培训广大农村群众3万余人,收到了良好的社会效应。

记者了解到,市妇联开春系列招聘活动也正在筹备当中,为广大返乡人员免费提供技能培训和就业岗位,让广大农民工在家门口实现就业,减少留守妇女和儿童的数量,全力助推菏泽经济社会发展。

火车站站前广场整治,设护栏保护公交停车场 私家车可别在广场胡乱窜了



公交停车场设立护栏。 本报记者 杨双媛 摄

本报菏泽1月27日讯(记者杨双媛) 菏泽火车站车流量较大,每天来往的车辆很多,私家车、出租车、公交车混行,显得十分拥堵。同时还有一些车主为图方便选择将私家车停进火车站前广场的公交车站,此举动让公交车无法进站、出站,更加剧道路拥堵。为此,市公共汽车公司特在公交停车场东设立2米防护栏,南设立1.5米防护栏,

以维护站前乘车秩序,方便乘客乘坐。

27日下午,记者来到火车站站前广场看到,现场工作人员正在忙碌的施工中,先是在公交停车场设立了临时护栏,又在地上标示了公交停车线。工作人员告诉记者,此前,经常有一些车辆在此处随意停车,使得公交车无法正常进出站,只能停在行车道上下乘客,特别是交通高峰期间,极易造

成此路段拥堵。

同时,据工作人员介绍,设置隔离护栏,一方面可以以往在车站内停放的私家车辆彻底隔离,使车辆无法驶入车站内停放,解决了车站被占用的现象;另一方面,将进站的公交车、途经的公交车通过护栏分离开,提高了通行率,避免车辆积压。

“平时场区没有安全防护隔离措施,乘客从四面涌入,随

意在场内行走,都是在车缝里钻来钻去,感觉十分危险。”市民李先生告诉记者,这里原来有时候会被私家车占用,大量小车停放在公交车场内,公交都挤在一块儿,难以站立等候。此次设立防护栏,着实让人感觉更安全了一些。

据了解,公交车停车场南侧设立出入口,乘坐公交车的乘客,出了火车站就可进入公交停车场。



齐鲁晚报 今日菏泽
官方微信二维码

菏泽权威消息及时发布、新鲜生活资讯一网打尽

齐鲁晚报今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”

本报微信推出“宝宝说天气”栏目,关注平台,发送宝宝照片以及大致资料即可参与。同时启动“向阳花开”栏目,征集中小学生作文。本报将在今日菏泽版面和微信平台对两个栏目进行重点展示。

齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯,并开展多项互动活动。致力为菏泽传递更多正能量。

- 凡关注“牡丹传媒”微友,到启儒辅导学校报名优惠10%。
- 同时,本报每周从关注“牡丹传媒”微友中抽出两名幸运微友,各送启儒辅导学校价值599元学习卡一张。领奖地址:启儒和平校区:和平南路678号(浦发银行对过) 电话:5123456
启儒英皇校区:中华路1988号(原英皇咖啡) 电话:5158888
- 本报将从关注“牡丹传媒”的微友中,每周抽出2名幸运微友,获得由安利菏泽分公司提供的礼品一份。领取地址:中华东路凯瑞国际10楼今日菏泽编辑部新闻中心。电话:18453053391

官方微信二维码
齐鲁晚报 今日菏泽



送礼啦

